
Σελίδα 1 από 2 / Page 1 from 2 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 05/08/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 1η 

Ταχυστέγνωτο υπόστρωμα νερού, με πολύ μεγάλη γεμιστική ικανότητα, ιδανικό 
για προετοιμασία-αστάρωμα-γέμισμα ξύλινων επιφανειών που διασφαλίζει 
πολύ υψηλής ποιότητας εκλεπτυσμένο φινίρισμα με στρώσιμο και 
ανθεκτικότητα παρόμοιο με αυτό της ΛΑΚΑΣ επίπλων. Συνδυάζει εύκολο, 
γρήγορο και αποτελεσματικό γέμισμα ακόμη και σε δύσκολες ξύλινες επιφάνειες 
με μεγάλη απορροφητικότητα ή βαθύ πόρο. Διακρίνεται για το μαλακό και 
ομοιόμορφο δούλεμά του, για το αφράτο και ξεκούραστο τρίψιμό του, για τη 
μεγάλη καλυπτικότητά του αλλά και για την εξαιρετική πρόσφυσή του σε μεγάλη 
γκάμα επιφανειών. Είναι εξαιρετικά ανθεκτικό και επαναβάφεται γρήγορα με 
ριπολίνες, λαδομπογιές, πλαστικά-ακρυλικά χρώματα νερού ή διαλύτη, αλλά και 
με ισχυρές λάκες ενός και δύο συστατικών δίχως να μαλακώνει ή να υποχωρεί. 
Aποτρέπει σκασίματα και ξεφλουδίσματα στο τελικό χρώμα. Λόγω της 
θιξοτροπίας του δεν κρεμάει στα κάθετα αποτρέποντας τρεξίματα ακόμη κι όταν 
εφαρμόζεται σε παχιές στρώσεις. Είναι πολύ παραγωγικό γιατί στεγνώνει 
γρήγορα και ελαχιστοποιεί το χρόνο αναμονής μέχρι την επόμενη στρώση 
ασταριού ή χρώματος. Μονώνει φυσικά εκχυλίσματα ξύλου (τανίνες) και 
παρέχει ενισχυμένη αδιαβροχοποιητική προστασία, καθιστώντας το ιδανικό 
επίχρισμα για την προστασία ξύλινων επιφανειών που είναι εκτεθειμένες σε 
χώρους με αυξημένη υγρασία. Αποτελεί ιδανικό αστάρι για εξωτερικές και 
εσωτερικές επιφάνειες με ισχυρή κάλυψη και ανθεκτικότητα στους λεκέδες. Δεν 
επηρεάζει την αναπνοή, λόγω της χαμηλής οσμής του. Όταν συνδυάζεται με τη 
λάκα πινέλου ΑQUATONE L30 της VERNILAC παρέχει υψηλής ποιότητας 
φινιρίσματα τύπου ΛΑΚΑΣ επίπλων. 

Πεδία εφαρμογής 

Εφαρμόζεται σε νέες ξύλινες επιφάνειες ή σε παλιές ήδη βαμμένες με λάκες ή 
βερνικοχρώματα (ριπολίνες ή λαδομπογιές) νερού ή διαλύτη. Επίσης, 
χρησιμοποιείται σε MDF, νοβοπάν, μοριοσανίδα, γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα 
και σιδερένιες επιφάνειες. Είναι ιδανικό υπόστρωμα για επιφάνειες που 
βάφονται με τη λάκα πινέλου AQUATONE L30 της VERNILAC. Κατάλληλη για 
εξωτερική και εσωτερική χρήση. 

Προεργασία 

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές από σκόνες, 
λάδια, ξένες ύλες, σαθρά υλικά και να έχουν λειανθεί με 
κατάλληλο γυαλόχαρτο. Eπιφάνειες που επαναβάφονται, 
απαιτούν αφαίρεση των παλιών αποκολλημένων χρωμάτων, 
στοκάρισμα με ξυλόστοκο STOCOXYL ή ακρυλικό στόκο 
SPATOCRYL, λείανση με κατάλληλο γυαλόχαρτο και 
αστάρωμα με AQUADUR S30 της VERNILAC. 

Αραίωση 

0-10% με καθαρό νερό για εφαρμογή με πινέλο ή ρολό. Όταν
εφαρμόζεται με πιστόλι, αραιώστε 10-20% με καθαρό νερό.

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Ιξώδες  1,20±2 KU  (ASTM D 562, 20οC)

Πυκνότητα 1,27±0,012 kg/lt  (ΙSO 2811.01, 20οC)

Εφαρμογή 

Αναδεύστε καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη 
διάρκεια της εφαρμογής. Αφού ολοκληρωθεί η προεργασία 
και η αραίωση εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή airless 
μια έως δύο στρώσεις AQUADUR S30. Μην εφαρμόζετε το 
προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 8°C και άνω των 35°C. 

Στέγνωμα-Επαναβαφή 

Το αστάρι στεγνώνει επιφανειακά σε 1-2 ώρες. Επαναβάφεται 
μετά από 2-4 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής 
εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος 
(θερμοκρασία-υγρασία).  

Απόδοση 

Περίπου 10-12 m2 το λίτρο, ανά στρώση, σε κατάλληλα 
προετοιμασμένες επιφάνειες, ανάλογα με την 
απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής. 

Αποχρώσεις 

Διατίθεται σε Λευκό και χρωματίζεται σε ανοικτές αποχρώσεις 
μέσω του συστήματος χρωματισμού COLOR CREATIONS 
της VERNILAC.  

Αποθήκευση 

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται 
τουλάχιστον για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, 
σε θερμοκρασίες από 5°C έως και 35°C. Μετά την εφαρμογή 
σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε 
κατάλληλες συνθήκες.

με μεγάλη γεμιστική ικανότητα

Aquadur S30 
Ταχυστέγνωτο, αδιαβροχοποιητικό σουρφασέρ νερού 



Σελίδα 2 από 2 / Page 2 from 2 

Aquadur S30 Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 05/08/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 1η 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 
του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 
εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 
τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 
πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 
έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

Καθαρισμός εργαλείων 

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί 
με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον 
υδροφόρο ορίζοντα. 

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 
για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/δ «Εσωτερικών/εξωτερικών 
διακοσμήσεων και επενδύσεων από ξύλο και μέταλλο», τύπος Υ] είναι 
130 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 129 g/l. 

Συσκευασίες 

Λευκό 750 ml. 2,25 lt. 

Οδηγίες ασφάλειας 

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις 
συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 




